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Questao 01 - Objetiva

%@%@

Admitindo-se que a regra de formagao das figuras continue a mesma, qual seria
a 45?2 figura?

(A) { % ) (B){ % }(Q@% (D)@ (E) ¢ % ;

4 N
Mostre como vocé chegou a resposta do problema

& J
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Numa cerimbnia comemorativa de uma cidade, os estudantes das escolas
municipais foram dispostos em 18 filas. Vista de cima a formagao lembra um
tridangulo, sendo que na primeira fila foi posicionado um estudante, na segunda
fila foram posicionados trés estudantes, na terceira fila cinco, e assim por diante.
A quantidade de alunos da 15?2 fila é de:

(A) 15 estudantes

(B) 18 estudantes

(C) 28 estudantes

(D) 29 estudantes

(E) 58 estudantes

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Uma empresa trabalha com o fornecimento de cestas basicas. O cliente paga
ao final o numero de cestas basicas adquiridas mais o valor do frete (transporte)
das cestas basicas.

Sabendo que cada cesta basica custa R$ 45,00 e que o custo do km rodado
para entrega é de R$5,15, a equacdo que determina o valor z a ser pago por um
cliente que compra x cestas basicas e esta distante y km do fornecedor é:

(A) z = 45x

(B) z=5,15x

(C) z =45y + 5,15x

(D) z= (45 + 5,15)x

(E) z=45x + 5,15y

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Questao 04 - Objetiva

Observe a sequéncia:

A expressao algébrica que determina a quantidade de quadradinhos em branco
na enésima figura da sequéncia é:

(A)n+ 2.

(B) n%2 - 2.

(C)n2—n.

(D) n(n —2).

(E) n(n + 2).

4 R
Mostre como vocé chegou a resposta do problema

& J
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Observe as sequéncias
R: 4, 8,12, 16, 20, 24, ...
S:9,27,81,243,729, ...
T. 488, 244,122, 61, ...
u:.0,1,1,2,3,5,8, ...
Podemos afirmar que formam uma PG as sequéncias:
(A)S, TeU
B)R,SeT
(C)R, TeU

(D)SeT

(E)Re U

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Um estacionamento no aeroporto, para viajantes, possui dois planos:

Diario e Mensal.

O mensal tem preco de R$ 300,00 e o diario, a cada 30 dias pratica o seguinte
sistema de cobrancga: R$ 30,00 no primeiro dia e vai decrescendo de R$1,00 em
R$ 1,00, em progressédo aritmética, dia a dia, até que no ultimo dia tem o prego
de R$1,00.

A partir de que dia valera a pena pagar pelo estacionamento mensal?

(A) 11° dia

(B) 12° dia

(C) 13°dia

(D) 14° dia

(E) 15° dia

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Um estoquista ira empilhar caixas. A primeira caixa tem altura de 2m. A seguinte,
metade da altura da primeira, e assim por diante. Apds empilhar 5 caixas qual a
altura total das caixas empilhadas?

(A) 3,250m

(B) 3,335m

(C) 3,500m

(D) 3,750m

(E) 3,875m

Mostre como vocé chegou a resposta do problema

2EM_18ED_MA_REVISAO_L.indd 8 31/01/2018 02:46:30



Questao 08 - Objetiva

Dentre os graficos abaixo o unico que pode ser associado a uma fungao
exponencial é o:

| Il ] v \
T t= T » > T >

(A) |

(B) Il

(C) Il

(D) IV

(E)V

4 N\
Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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A férmula para calcular a intensidade de um terremoto na escala Richter é

E
M = EIong—, sendo E a energia liberada no terremoto em kWh e
0

E,=7.10° kWh. Um terremoto no México no ano de 2017 atingiu a intensidade

de 8,2 na escala Richter. Qual foi, aproximadamente, a energia liberada neste
terremoto?

Use log,, 7 = 0.845

Resolucao:

Resposta:
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Questao 10 - Aberta

Determine o valor de n de modo que a sequéncia (2 + 3n; -5n; 1 — 4n) seja uma

PA.
- A
Resolucgao:
Resposta:
- J
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Comentarios
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